Ata da Segunda Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de agosto de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fernando Baceliso da Costa Botelho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Valério Cristino da Silva e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência do vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira. O Sr. Presidente abriu os trabalhos dando boas-vindas ao Vereador Valério. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior ainda não aprovadas, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, tendo sido aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constava ofício do Executivo Municipal respondendo a requerimentos. O Sr. Presidente Solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Projeto d Lei nº 011/2016 de autoria do Vereador Gilmar que “Dá denominação a logradouro público do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, tendo como relator o Vereador João Carlos. Passando-se a Ordem do Dia: O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 097/2016 de autoria do Vereador João Carlos, discutido e aprovado por unanimidade. Estando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres colegas quando o vereador Valdevino solicitou registro de quando parabeniza o Sr. Rogério Paulino, conhecido popularmente como Cumbuca pela limpeza da Praça e das ruas da localidade de Ericeira. Vereador Lucio solicitou que a Casa oficiasse ao Executivo solicitando o valor apurado com os bens leiloados, informando valores individuais e total. Solicitou ainda moção pelo falecimento da Sra. Maria Antonia dos Santos falecida no dia sete de agosto do corrente, e sepultada no dia oito, aprovada por unanimidade. O Vereador Gilmar solicitou ainda que fosse oficiado a Drogaria Manancial pedindo informações sobre o porquê da suspensão do fornecimento de medicamentos da farmácia popular. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezenove de agosto do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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